

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво» Кваліфікація бакалавр геодезії та землеустрою

Проектною групою, що складається із співробітників кафедри геодезії, картографії і кадастру та стейкхолдерів (роботодавці та студенти), розроблена освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврський) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво».

Освітньо-професійна програма базується на сучасних наукових знаннях: топографії, картографії, геодезії, землеустрою, землевпорядного проектування, фотограмметрії та дистанційного зондування, вищої геодезії, геоінформаційних систем і баз даних, Супутникової геодезії та сферичної астрономії, тощо. Методика викладання компонентів освітньої програми забезпечує набуття вмінь і навичок володіння методами проведення геодезичних вимірів та землеустрою, орієнтує на актуальні проблеми галузі, в рамках яких можлива професійна кар'єра.

Компоненти освітньо-професійної програми, а також послідовність їх вивчення, повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» і забезпечують відповідність програмних результатів навчання сучасним запитам виробництва галузі геодезії та землеустрою.

Крім згаданих вище позитивних рис, є побажання щодо до змісту рецензованої освітньої програми – оскільки підготовка фахівців у галузі геодезії та землеустрою ведеться в університеті аграрного профілю, варто було б включити до переліку обов'язкових дисциплін «Геодезичне забезпечення землевпорядних робіт».

Вказане побажання ніяк не применшує якість представленої до рецензування освітньої програми. Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма забезпечує підготовку фахівців на високому професійному і науково-технічному рівні й повністю пристосована для практичного використання в освітньому процесі.

ФОП «Кузуб Т. В.»



Кузуб Т. В.